



Město Ledec nad Sázavou

Starosta města Ledec nad Sázavou

Husovo náměstí 7, 584 01 Ledec nad Sázavou

IC: 00267759; telefon: 569729512; fax: 569726684

e-mail: petr.vanek@ledecns.cz

Č. j.: 1381 /2012/S
JID: 2162 /2012/MULNS

V Ledči nad Sázavou dne 13. 4. 2012
Vyřizuje: Ryšavá

Kraj Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava

Vážený pane hejtmane, vážená Rado Kraje Vysočina,

obracíme se na Vás jako na vrcholné autority Kraje, ve kterém již více než deset let žijeme a který máme za čest nazývat svým domovem. Nicméně, abychom se v tomto Kraji opravdu cítili jako doma, potřebujeme, urychleně a nezbytně, Vaši pomoc. Tuto pomoc potřebujeme v souvislosti s opravou, či spíše s rekonstrukcí silnic druhé třídy č. 150 a 130. Pro naše město se jedná o klíčové komunikace, které zajišťují rozvoj a udržitelnost našeho města a našeho regionu. Zejména přínos silnice č. 150, která je spojnicí na Havlíčkův Brod a Světlou nad Sázavou, je pro nás všechny neoddiskutovatelný. A i přes tento význam, který tato silnice má, a která byla kdysi silnicí první třídy č. 18, máme dojem, že tyto silnice jsou ze strany Kraje přehlíženy. A je smutnou skutečností, že 22 let je dramaticky podhodnocen význam obou komunikací, a vůbec není zohledněna jejich neustále narůstající zátěž. Naše obavy zároveň sílí s položenými vizemi, které předkládá současná vláda, a které předpokládají přesun stanic hasičského záchranného sboru do bývalých okresních měst a zřejmě výhledově přesun policejních oddělení do pověřených obcí III. stupně. Pominu-li naznačenou šílenost těchto nápadů, pak musím konstatovat, že zlepšení napojení našeho města na okolí je, nejenom s ohledem na tyto „nápady“, nezbytné. Ohledně silnice č. 130, která spojuje Ledec s Golčovým Jeníkovem, a potažmo s Čáslaví a Kutnou Horou jen uvedu, že v některých místech tato silnice připomíná spíše tankodrom než cokoli jiného. Shodou okolností jsem se na Velikonoční pondělí vracel z Čáslavi po silnici třetí třídy č. 338 a musím, i když s lítostí, konstatovat, že tato středočeská silnice, byť třetí třídy, svou kvalitou odpovídá kvalitě silnic třídy první v Kraji Vysočina.

Vážený pane hejtmane, vážená Rado Kraje Vysočina, i obyvatelé Ledče a Leděčka jsou obyvateli Kraje Vysočina a zaslouží, stejně jak ostatní obyvatelé našeho krásného kraje, možnost jezdit po silnicích, které je bezpečně a včas dovedou do cíle.

S přátelským pozdravem

MĚSTO
584 01 Ledec nad Sázavou

44

Mgr. Petr Vaněk
starosta města Ledec nad Sázavou